

Debreczen

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Varga-u. 5. :: Telefon szám 789.

Politikai napilap

Egyes szám ára 1200 korona.
Előfizetés ár egy hóra 30000 K

Ma délután véglegesen döntenek a tisztviselők aranyparításos fizetéséről.

Budapest, jun. 23. Kedden délután véglegesen döntenek a tisztviselők aranyparításos fizetésrendezése ügyében. Délután ugyanis a szanalási törvény pénzügyi ellenőrzésére választott 33-as parlamenti bizottság ülésre ül össze és napirenden a tisztviselők fizetésének rendezése szerepel. A bizottság ülésén Bethlen István gróf miniszterelnök, Korányi Frigyes báró pénzügyminiszter, Vass József népjóléti, Walkó Lajos kereskedelmi és nagyváltói Szabó István földművelésügyi miniszter is megjelenik és részt vesz az ülésen Bud János tár-

canélküli miniszter is, aki a pénzügyminisztérium adminisztratív ügyeit intézi.

Hivatalosan a következő kom-
münikét adták ki:

A nemzetgyűlésnek a szanalási törvények végrehajtását ellenőrző bizottsága június 24-én délután ülést tart. Az ülésen a tisztviselő illetmények és nyugdíjak kérdését tárgyalják, továbbá az egyes magyar államadóssági címleteket terhelő vagyonváltás megszüntetése tárgyában kiadandó kormányrendelettervezetet.

125 a takarékkorona likvidációs árfolyama.

Hétfőn utoljára állapították meg a takarékkorona árfolyamát. — A devizaforgalom reformja.

Budapest, június 23. A Nemzeti Bank Szabadság téri palotája hétfőn zárva volt a felek előtt. A bank épületébe magánfeleket nem engedtek be. A Nemzeti Bank helyiségeiben lázas munka folyik két nap óta. Minden ügyosztályban lezárták a régi könyveket s új könyveket nyitottak. Az ügyvezetés teljesen az osztrák nemzeti bank mintájára történik. Az ügyosztályok vezetői a két szünetnapon vezetik be a tisztviselőket az új ügyrendbe.

A Nemzeti Bank igazgatója a következőképpen nyilatkozott munkatársunknak:

— Ma volt a takarékkorona ármegállapító bizottságának utolsó ülése és 125 koronában állapította meg a takarékkorona értékvizonyát, amelyben a takarékkorona-üzletek lebonvó litása fog történni.

A devizahirdetmény holnap jelenik meg s ebben a hirdetményben lényesen csökkenteni fogják azoknak a pénzintézeteknek a számát, amelyek eddig a deviza-központ hivatalos megbízottjai voltak és amelyek devizák vételével és eladásával hivatalosan foglalkoztak. A devizaforgalom decentralizálására is sor kerül. A presztizs rendezelése megjelenése később van.

Személyi változások.

Budapest, június 23. A pénzügyminiszter szentkirályszabadjai Márffy Béla dr. miniszteri tanácsost, a Magyar Pénznyomda Rt. igazgatóját és dengelegi Fényes Iván kincstári főtanácsost, a m. kir. állami Jegyintézet igazgatóját a devizaközponti elnökhelyettesi állásuktól és Tabakovics Dusan kincstári főtanácsost a m. kir. Állami Jegyintézet igazgatóhelyettesét az ügyvezető igazgatói állástól, a devizaközpont megszüntetése miatt felmentette.

Budapest, június 23. A kormányzó a pénzügyminiszter előterjesztésére,

Papp Elek belső titkos tanácsost, ny. pénzügyi államtitkárt, az Állami Jegyintézet elnöki teendőjének ellátása alól a Jegyintézet megszűnése után felmentette s megengedte, hogy neki ez alkalomból, kiváló buzgó szolgálataiért elismerése tudtul adassék.

Ugyancsak felmentette a kormányzó a Jegyintézet alelnöki teendőjének ellátása alól Elischer Viktor udvari tanácsost, és neki ez alkalomból megengedte, hogy szakavatott és odaadó szolgálataiért elismerése tudtul adassék.

A m. kir. Állami Jegyintézet tanácsának tagjai ezen tisztségüktől szintén felmentettek.

Az ellenőrző bizottság utolsó ülése.

Budapest, június 23. A m. kir. Állami Jegyintézet ellenőrző parlamenti bizottság Ernst Sándor elnökletével hétfőn délután tartotta utolsó ülését, amelyen a rendes kiutalásokat felülvizsgálták és gondoskodtak a kiutalások nyivánosságra hozataláról. Végül Ernst Sándor a bizottság nevében köszönetet mondott a mai nappal megszűnő és a helyét a Magyar Nemzeti Banknak átadó Jegyintézet vezetőségének, amely a kritikus gazdasági körülmények között teljes odaadással védelmezte meg a magyar állam pénzügyi helyzetét.

Seipel kancellár nemsokára elhagyja a kórházat.

Bécsből jelezték: Seipel kancellár állapota örvendetes javulást mutat. Az orvosok véleménye szerint a kancellár elhagyja a kórházat. A kancellár egy Bécs melletti üdülőhelyre megy, ahol apácák fogják ápolni a

A Matteotti-ügy.

Mussolini nem szervezi újja kormányát.

Róma, jun. 23. A lapok azokat a különböző híreket, amelyek szerint Mussolini a kormány újjászervezni szándékozik, koraiaknak jelentik ki. A milícia újjászervezésére Diazino tábornokot fogják felkérni.

Gabelli Máriát, Filep magántitkárát tegnap hallgatták ki. Gabelli kijelentette, hogy Filippeli me-
nekülése kapcsán pénteken telefonon beszélt Di Bonovel és Finzivel. Finzi megígérte, hogy szabadonbocsátása után közbe fog lépni érde-

kében. — Filippeli utlevélenek ügyét, amelyben Di Bonót is gyanúsították, tegnap felderítették. Bolognában újból kihallgattak egy utlevéltulajdonost, Fioranit, aki ki jelentette, hogy ő utlevélet Naldinak adta át, aki azután Filippelinek bocsátotta rendelkezésére.

Carlo Baccit, a Nuovo Presse főszerkesztőjét tegnap vizsgálati fog-
ságba helyezték. Bacci villája és irodájában házkutatást tartottak, nemkülönben Villa nevű egyik munkatársa lakásán is.

Bécsben 200--300 főnyi tömeg megtámadta a katonákat.

Bécs, június 23. Tegnap, vasárnap este, a tüzerlovas tanfolyamon kivézényelt katonákat mintegy 2-300 főből álló polgári tömeg Semerinben megtámadott és súlyosan bántalmazott. A tüzerlovas tanfolyam parancsnoka az esetről tett jelentésre egy járőrt küldött ki, majd, midőn az elégtelenség bizonyult, egy tiszt vezénylete alatt 60 főnyi csapatot. A katonák ellen intézett támadást tervszerűen készítették elő és hajtották

vége. Az egyes katonákat, akik védekeztek, megrohanták s mire a helyzet áttekinthető lett, már több katonára súlyos sebet kapott. A támadók egyike állítólag megsebesült és kórházban fekszik. A támadás oka valószínűleg az, hogy a katonák a semering jun. 21-iki Szent Iván-éji ünnepen részt vettek. Az eset megvizsgálására minden intézkedést megtettek.

Dr. Baltazár Dezső püspök és dr. Révész Imre Szegeden harang és orgonaszentelésen.

Szép egyházi ünnepély folyt le folyó hó 22-én és 23-án Szegeden. A Kálvária-téri református templom harang- és orgona-szentelését ünnepelte a ref. egyház. Az ünnepélyen részt vettek dr. Baltazár Dezső ref. püspök és dr. Révész Imre, egyházkerületi főjegyző is.

Szombaton, 22-én délután fél 6 órakor kezdődött a felszentelési ünnepély, mikor Harsányi Pál, a békésbányai ref. egyház esperese megáldotta az új harangot és orgonát. A református énekkar énekszámokkal emelte az ünnepi hangulatot.

Este háromnegyed 8-kor nagy tömeg sereglett ki a szegedi állomásra, a püspököt várva. Mikor kíséretével megjelent a pályaudvar előtt, lelkes éljenzessel fogadták a Tiszántul püspökét. Bakó László ref. lelkész üdvözlő beszéde után a püspök környezetével a parochiára vonult.

Vasárnap d. e. fél 10-kor vette kezdetét az ünnepi istentisztelet, melyen Harsányi Pál esperes mondott költői szírneműt. A prédikációt dr. Baltazár Dezső püspök mondta, nagy figyelem közt fejtegetve mélyenjáró gondolatait. Dr. Horváth József ref. kántor, az egyetlen dr. kántor Magyarországon, szóló énekszámokkal szerepelt.

Az istentisztelet után 11 órai kezdettel matiné volt a Belvárosi mozgószínház helyiségében. Itt az ünnepi beszédet dr. Révész Imre tartotta. A matiné műsorán először a művész

erők szerepeltek, Basilidesz Mária és Vencell Béla operaénekesek, Edwy Gyuláné zongoraművész és Kürty József, a Nemzeti Színház tagja.

A délután 5 órakor tartott templomi orgonahangversenyen dr. Baltazár Dezső püspök imádkozott, dr. Révész Imre pedig bibliát magyarázott. Hammerstaedt János, debreceni tanár és művész 3 orgonaszámot szerepelt.

Este vacsora volt a Tiszaszálló-kü-
lön termében, mely alkalommal nagy szeretettel ünnepelték a szegediek a református világ körülbárázó vezető egyéniségeit.

188 milliárd dollort a Mávnál.

Budapest, június 23. Most tették közé a MÁV üzleti eredményéről szóló kimutatást. E szerint az államkincstár bevétele a MÁV-nál a költségvetési év első 11 hónapában mintegy 847.5 millió dollárt tett ki a mintegy 1035.8 milliárd dolláros kiadással szemben. A MÁV beruházására fordított összeg 108.862.000 koronát tesz ki, amely összeget a Pénzügyi Központtól nyert 30 év alatt részletekben visszafizetendő kölcsönből fedezték.

Békességet, egységet hirdet az igazságügyminiszter.

A mezőturi beszámoló.

Rácz János, a mezőturi kerület kormánypárti képviselője tegnap Mezőtúron beszámolót mondott, amelyen Pesthy Pál igazságügyminiszter is részt vett, valamint Amássy László, a kormánypárt ügyv. alelnöke, több képviselővel. A beszámoló képviselő méltatta a miniszterelnök érdemeit a külföldi kölesön körül és cáfolta a kölesönnel szemben elhangzott kifogásokat. Utána Pesthy Pál igazságügyminiszter beszélt. Ismertette azt a munkát, amelyet a kormány az ország gazdasági reorganizációjának terén kifejt, különösen a külföldi kölesön várható hatásait méltatja.

A kibontakozásnak az útját — mondta tovább — az ország csak a mezőgazdaság útján keresheti, de ez nem jelenthet kereskedelem- vagy iparelles politikát. Reméli, hogy az ország anyagi talpraállításával visszatér a lelkekbe a nemzeti egység összetartó érzése, amelynek hiánya abban nyilvánul, hogy egyes osztályok, felekezetek és emberek sokkal kevésbé békésen élnek, mint azelőtt. A következő szónok: Almássy László azt hirdette, hogy nem szabad különbséget ismerni az egyes társadalmi osztályok közt és meg kell szüntetni a gyűlölet forrásait. Több képviselő beszélt még. A gyűlés után bankett volt.

Lendvai István mandátumát kifogásolják, mert igazi neve Léhner.

Budapest, június 23. A nemzetgyűlés harmadik számú bíráló bizottsága kedden tárgyalja Lendvai Istvánnak az állandó bizottság által kifogásolt cselelői megbízó levelét. A fajvédők képviselőnek tudvalevően Léhner a valódi neve. A nemzetgyűlésbe azonban Lendvai István néven került fel. Ezért emeltek kifogást megbízó leve ellen. A holnapi bizottsági ülés érdekessége, hogy az előadói listát a fajvédők képviselő ügyében a szocializmus demokráta Hébelt Ede tölti be.

Érettségi vizsgálatot tett Ifjak figyelmébe.

A vallás és közoktatásügyi minisztérium 25 főiskolai internátusi helyre pályázatot hirdet felső kereskedelmi első éves tanárjelöltek számára. Pályázhatnak olyan férfi tanárjelöltek, akik középiskolai vagy felsőkereskedelmi iskolai vizsgájukat jeles, esetleg jó eredménnyel tették le és felsőkereskedelmi iskolai pályára ösztönöznek lépni. A felveendő egyetemi tanulmányútnak mind a nyolc félévére állami ingyenes ellátásban részesülnek. A pályázat, amely f. év július 31-én jár le, 39396. VI. szám alatt a vallás és közoktatásügyi minisztérium hivatalos közlönyének 1924. évi június 15-iki számában jelent meg. A pályázók tanulmányi felvilágosításokért a közgazdasági egyetem dékáni hivatalához Budapesti, IV., Szerb-utca 23. fordulhatnak.

A debreceni sakkverseny állása.

Debreczen, június 23. A debreceni sakkverseny negyedik fordulóján Grünfeld nyert Tóth ellen, Gruber Filep ellen, dr. Nagy Borbás ellen. A Kulcsár—dr. Szaados és a Torma—Dalmy játszma jüggőben maradt. A versenyen Grünfeld és dr. Nagy 3 és fél és Gruber 3 egységgel vezetnek.

A „Debreczen“ telefon száma: 789.

A fajvédők gyűlése H.-Böszörményben.

Bársony gazda tragikus halálát is politikai célokra akarják használni.

Vasárnap délelőtt Hajduböszörményben a fajvédők gyűlést hirdettek, amelyen Lendvai és Zsilinszky Endre voltak az szónokok és a fajvédők szokott kabaréstílusában szórakoztatták ismert szólamaikkal a közönséget. A rendezőség képviselője többször figyelmeztette a szónokokat, hogy nem szabad sem faj, sem felekezeti ellen izgatni. Az egyik szónok, azokra a keresztényekre értve, a kik velük nem értenek egyet, többek között ezeket mondotta:

— Mindenkinék meg fogunk bocsájtani, de ezeknek nem. — Ezek még függeni fognak.

Harangszentelés Ujfehértón.

Az ujfehértói gör. kath. templom új harangja.

Ujfehértó, jun. 23. A közeli ujfehértó községben vasárnap délután lélekemelő ünnepség folyt le. Mint minden egyház templomának tornyából, így az ujfehértói gör. kath. templom tornyából is egy harangot a háboruba vittek el. A nagy világégés után az ujfehértói lelkes gör. kath. hívek minden törekvése az volt, hogy az elvitt harang helyett újat önttessenek. Ez a törekvésük valóra is vált. A vallásos ujfehértói magyar gör. kath. hívők 102 métermázsza buza árán új harangot önttettek s ennek az új harangnak felszentelése vasárnap dél után folyt le ünnepélyes vecsernye keretében. A harangszentelést Wolcscsák Miklós kanonok szentelte fel; emel az aktuálul celebrált Bobonka Miklós lelkész.

A harang Miklós nevet nyerte. Keresztapjai Wadras Mihály és Sereghy József, keresztanyjai Papp Györgyné és Papp Miklósné. — A pompás ércharang felszentelési ünnepségén jelen voltak az ujfehértóiak igen nagy számban vallásfelekezetre tekintet nélkül.

A harang rendkívül szép formájú oldalában a következő dombor felirat olvasható:

„Isten dicsőségére, Szent Miklós püspök tiszteletére öntették az ujfehértói gör. kath. egyház és buzgó híveinek adományából 1924. évben.“

Az új harangot hétfőn délelőtt ünnepi szentmise keretében huzzták fel a tornyba. Az új harang ünnepségét augusztusban külön ünnepélyben ülik meg az ujfehértóiak.

Must feldolgozási tanfolyam Debreczenben.

A kedvezőtlen borértékesítés, nehézkés kiviteli lehetőségek arra késztetik a szőlőgazdákat, hogy mustjoknak különféle ipari feldolgozásával fokozottabban foglalkozzanak.

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara, hogy kerületének szőlőgazdáit az értékesítés nehéz kérdésében elősegítse, a must besűrités, szőlőaszalás, szőlőméz és szőlőíz készítés, valamint a szőlőeltartás szakzerü megismertetésére előadás-sorozatot rendez, amelyet a Magyar Szőlőgazdák Országos Egyesületével együttesen tart meg.

Ez előadás-sorozat, amely a kamarakerületben több helyen is meg lesz tartva, első ízben Debreczenben, jú-

Beszédéből kitűnt, hogy ők már nem is annyira a zsidókra haragúsznak, hanem inkább azokra a keresztényekre, akik szerintük „elnyomják a magyar fajt“.

Érdekes, hogy Bársony Sándor gazdálkodó tragikus halálát a fajvédők már a maguk céljaira akarják kihasználni. Bársony gazda tudvalevően egy közrendőr tulkapásának áldozata, amely tulkapást a hatóságok erőlyes kézzel megtornolnak, éppen azért megengedhetlen, hogy most a jobboldali tulzás politikai agitáció céljaira felhasználja ezt a szerencsétlen esetet.

lius hó 5-ik, szombat napján lesz, a városháza kistanácstermében, reggel 8 órai kezdettel délelőtt és délután megtartva. Előadója Pálkinkás Gyula, adjunktus a m. kir. szőlőkisérleti állomásról, a szakkérdéseket kiváló szakértője. Részvételt díjtalan, azonban részvételi igazolvány szerzendő a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara hivatalától (Debreczen, Piac u. 9., I-ső emelet), hogy részükre hely biztosítható legyen.

E nagyfontosságú ismeretek minden szőlőgazdára igen nagy jelentőségűek, azonkívül néptáplálkozási szempontból is közérdeket szolgál ez akció

Gazdák szénbeszerzése.

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara felhívja a csépléltető gazdák figyelmét, hogy a csépléshez kellő szén szükségleteiket már most, további haladék nélkül törekedjenek megszerezni, mert ha közvetlenül a cséplés előtt akarják a szén megvenni, a késlekedésből súlyos zavarok származhatnak; egyrészt az összetörődött szükségleteket a szénbányák nem tudják kellő időben kiszolgáltatni, másrészt a vasutakon is, a torlódó nyári forgalomban késedelmek lesznek. A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara szén- és fabeszerzési osztálya bármely gazdátársunknak teljesen díjtalanul intézi el szén- és fabeszerzési ügyét, senkinek semmitfele címen nem számít fel e gondoskodást sem jutalékot, sem költségtérítést (csupán a vászkérők csatoljanak felportozott borítékot). Felhívja egyúttal a kamara a gazdák figyelmét, hogy amennyiben a Kamaránál bejelentett szénbeszerzés során, akár a szénminőségben, akár a fizetés elszámolásánál bármely sérelmet szenvednének a szállítók részéről: azonnal jelentsek a Kamarához, hogy érdekeiket megvédelmezhessek.

Két autóbélgázolás Badapesten

Egy három és féleves kisleányt halálra gázolt egy autó.

Budapestről jelentik: Ma délután az Aréna ut és a Lehel utca sarkán egy kis leányt elgázolt az autó. Kórházba szállították, ahol rövid idő múlva kiszenvedett. Megállapították, hogy Fülöp Máriának hívják és 3 fél éves, a soffört előállították.

Ugyancsak ma délután másik autóbaleset is történt. A Kossuth Lajos-utca és a Városház-utca sarkán Somogyi Géza soffört autója elgázolta Kriewics Leó 26 éves szabóságát, aki súlyos agyrázkódást szenvedett. Beszállították a Rókus-kórházba, de kihallgatni még nem lehetett.

Izzadás ellen ANTISANOL

kenőcs, elismert kitűnő hatású gyógyszer, készíti

BÁNÓ ANDOR

„Arany Agyal“ gyógyszer-tára. Debreczen, Piac-utca és Szent Anna-utca sarok. Telefon szám: 4—53. Törvényesen védve.

Tisza István gróf egykori inasa öngyilkos lett.

Nagykároly, június 23. A lapok jelentése szerint Tisza István gróf egykori inasa: Sipos Gáspár tegnap a Thury báró esősházának istállójában, Erendréden, felakasztotta magát. A 65 éves embert, aki maga fonta kötéllal lett öngyilkos, darutollas kalappal fején, holtan találták meg.

Mikor Massaryk utazik.

A cseh demokrácia a valóságban.

Prága, június 23. A Rude Pravo, a köztársasági elnök morvaországi utazása alkalmából fölemlíti, hogy a demokratikus köztársasági elnök kedvéért költségesebb fogadásokat rendeznek, mint valaha a császár kedvéért. Az osztrák éra alatt az átutazó császár vonata az egyes állomásokon csak a díszbe öltözött vasutasok sorsfala mellett robotott el, míg ma az egész járás adminisztrációs gépezetét mozgósítják, ha az elnök valahol átutazik. Olyan előkészületeket csinálnak, amelyek a lakosság adójából tízezrekre rugó összegeket emésztnek fel. Mindez pedig történik akkor, mikor nem tudják mivel enyhíteni a munkanélküliséget.

VÁSZON-KALAP női és férfi legolcsóbb árban Verner Sándor-ról, Piac-u. 72

OLCSÓ HÉT A FORGALOMI Piac. U. LLATSZERTÁRBAN 21.

Áremelkedések dacára

Kölni vizek Mű a szespanok, piperecikkek — készlet a hirdett — olcsó árakban — tarti

ALBERT

Belvárosi étterem

DEBRECEN SZ. KIR. VÁROS SZÉKHÁZ-NAK SUTERINJÉBEN, VÁRASHÁZ-U. 1.

Saját érdekében tegyen egy próbát!

Ne dobja ki pénzét!

Nagy választékban zóna villásreggeli 6000-K
Négyfogásból álló elsőrendű menü 15,000-K
Két fogásból álló vacsora 17,000-K

Naponta friss csapolt Bráber-féle KORDHA SÖRÖK.

Egy pohár világos sör 3000 K
Egy korsó világos sör 5000 K
Egy pohár barna sör 4000 K
Egy korsó barna sör 6500 K
Egy l. kiváló finom Rishing-bor 10,000 K
Egy l. kiváló finom Csalogató 12,000 K

Abonensék jutányos árért felvételmek

Legkellemebb szórakozóhely!

Esténként elsőrendű zenekar hang ersenyez.

A n. é. közönség szives pártfogását kéri

ALBERT

Belvárosi Étterem tulajdonosa.

Hatszáz ember küzdött a 6. honvéd vegyes dandár atletikai versenyén.

Szép siker, nagyszerű teljesítmények. A katonai sport fejlődése.

Folyó hó 13. és 14-én tartotta a 6-ik vegyesdandár atletikai versenyét, melyet nagy és előkelő közönség élvezett végig. Hatalmas mezőnyök és jó eredmények jellemezték a versenyt. Mintegy 600 ember küzdött az elő- és döntőmérkőzésen az elsőségért s ez már olyan siker, amelyre büszke lehet a rendezőség. Örövendős az a tény, hogy a honvédség kebelén belül nemcsak a kiképzés, hanem a komoly sportmunka is folyik. A verseny nagyon simán folyt le, amely az előkészítőbizottságnak s a versenyrendezőségnek érdeme. — Az első nap 22 szám, a második nap 23 szám került elődöntésre. Érdekes és izgalmas számok követték egymást. Különösen a staféta futó számok nyújtottak nagy élvezetet, ahol az egyes csapatok pikeresedett küzdelmet vívtak a győzelmi pálmáért. Különösen a 6-ik tüzérosztály futóstafétájának teljesítménye tűnt fel, amely gárda a svéd-staféta, olimpiai-staféta és 4x400 m. staféta-futásban kiírt vándordíjak közül kétfőt ismételt és ezzel végleg, egyet pedig másodikban nyert meg az osztálynak. Különösen kiemelendő Gyulay Gábor tizedes (MOVE) teljesítménye ezen futószámokban.

Részletes eredmények a következők:

- 4x100 m. staféta: 12. II. zlj. 51.8 másodperc.
- 4x400 m. staféta: 6. tüzer o. 4.16 másodperc.
- Svéd-staféta: 6. tüzer o. 2.19.5 másodperc.
- Olympiaistaféta: 6. tüzer o. 4.22.8 másodperc.
- Magasugrás 3-as csapat: 6. tüzer osztály 140 cm. átlag.
- Távolugrás, 3-as csapat: 11. I. zlj. 515 cm. átlag.
- Súlydobás, 3-as csapat: 11. III. zlj. 9.47 cm. átlag.
- Diszkosz, 3-as csapat: 11. III. zlj. 37.58 cm. átlag.
- Kézigránátdobás, 6-os csapat: 11. II. zlj. 17.2 pont.
- Szuronyvívás, 4-es csapat: 4. II. huszár o.
- Egyéni számokban:**
- 100 m. tiszti síkfutás: Hall G. 12. II. 13 mp.
- 100 m. legénységi síkfutás: Valto R. 4. II. h. 12.2 mp.
- 400 m. tiszti síkfutás: Vágó J. 11. III. 58.4 mp.
- 400 m. legénységi síkfutás: Munkácsy J. 6. t. o. 59.6 mp.
- 800 m. tiszti síkfutás: Vágó J. hdgy. 2.21 mp.
- 800 m. legénységi síkfutás: Spitzmüller Gy. 12. I. 2.27 mp.
- 1500 m. tiszti síkfutás: Vágó J. 4.58 mp.
- 1500 m. legénységi síkfutás: Gyulay G. 4.48 mp.
- 5000 m. tiszti síkfutás: Vágó J. 19.47 mp.
- 5000 m. legénységi síkfutás: Gyulay G. 17.45 mp.
- 110 m. gátfutás tiszti: Schweitzer P. 6. t. o. 20 mp.
- 110 m. gátfutás legénységi: Létray G. 12. II. 17.4 mp.
- Súlydobás, tiszti: Dankó J. 6. t. o. 9.56 cm.
- Súlydobás, legénységi: Gally K. 11. III. 10.21 cm.
- Diszkoszvetés, tiszti: Dankó J. 23.70 cm.
- Diszkoszvetés, legénységi: Gally K. 32.20 cm.
- Gerelyvetés, tiszti: Dankó J. 37.45 cm.
- Gerelyvetés, legénységi: Szabó G. 11. III. 38.15 cm.
- Magasugrás, tiszti: Schweitzer P. 151 cm.

Magasugrás, legénységi: Létray G. 153 cm.
Távolugrás, tiszti: Schweitzer P. 5.62 cm.
Távolugrás, legénységi: Létray G. 5.88 cm.
Rudugrás, tiszti: Mengay 6. t. o. 2.30 cm.
 A verseny alatt a helybeli gyalogezred zenekara szórakoztatta a

közönséget. A verseny befejeztével következett a díjkiosztás, melynek végeztével a csapatok vidám hangulatban vonultak haza a győzelem pálmáival.
 A pontversenyt 90 ponttal a 6. tüzérosztály nyerte a 11. III. zlj. 68 és a 12. II. zlj. 40 pontja ellenében.

Zászlószentelés és cserkészünnepély a kegyesrendi főgimnáziumban.

Nagy napja volt vasárnap a kegyesrendi főgimnázium 171. sz., Erdősi Imréről, a branyiszközi hős piaristáról nevezett cserkészcsapatnak. Már a meghívója is sejtette ezt jó előre egy tartalmával, mint izléses külsőjével. Bevezető volt e naphoz az a lapunk által már ismertetett — nagy stílusú cserkész-munkakiállítás, egy év apró perceinek és hosszú óráinak rögzített emléke koronája pedig a vasárnap reggel lefolyt zászlószentelés. A csapat, nagyszerű izléssel megtervezett és elsőrangú kivittel megtervezett, aranyszínű, értékes cserkész díszzászlót kapott a debreceni katolikus társadalom cserkész-barátaiktól, az Országos Házipari Szövetség útján.

A zászló aranyszínű mezőjének közepén kerülék zöld mezőben nagyszerűen himezett cserkészliliom van e felirással: „A debreceni kegyesrendi róm. kath. főgimnázium 171. sz. Erdősi Imre cserkészcsapata”. — A zászló másik oldalán a kegyesrendiek hat betűből álló kék mezős címere van háromszögekkel körülvéve, kifogástalan kivittel. A zászlót köröskörül nehéz aranyrojt szegélyezi és nyolc különböző színű szalag pompázik stilizált függőszögekben.

A zászlószentelés vasárnap reggel történt, előkelő közönség jelenlétében, a főgimnázium udvarán, ahol egy ügyesen felállított nagy sátorban tábori misét celebrált Hogyor József, a főgimnázium igazgatója, melynél a cserkészek segítettek. A mise után felhangzott a természet rajongóinak imához hívó kürtjele és kezdetét vette a zászló megáldása. — Mélyen járó, motívumokban gazdag beszéddel esett el a gyönyörű cserkészjelvényvel ékes szimbólum jelenlétét a celebráns, Hogyor József igazgató. Minden szavából a kalazantiusi szív melege szólt a jobb és szebb jövő magyar hajtásaihoz.

A cserkészek lilomos zászlójának avatóünnepsége napsugaras volt, amelyben a lelkek aranyvirágainak szirmai nyilottak. Kívánjuk, óhajdjuk mi is, hogy a cserkészek lelkében mindig napsugár derűje vibráljon, belőle magyar világunk minél több termést kapjon.
 Délután 5 órai kezdettel a disztremben valóságos diszeloadás volt.

A megjelent előkelő közönség sorában ott láttuk: Ferjencsik Ottó körletparancsnokot nevével, Ady Lajos kir. tank. főigazgatót, Krámer Gyulát, a 9. cserkészker. elnökét, Riekl Antalt, az Ifj. Vöröskereszt helyi megbízottját, Wallisch Oszkár ker. ügyv. alelnököt nevével és az intézet számos jóbarátját és mecénását.

Az előadást Cserkészinduló nyitotta meg, melyet pontos összetanulással adott elő a cserkész énekkar, mely után Bodó F. 4. o. t. szavaltta el Radványi Károly *Cserkész zászlóavatására* című költeményét, mely érzéssel Majd Herold *Zampa* négykezesét játszotta el Gidófalvy E. 5. és Gelléri E. 6. o. cserkész, kedves fel fogással és szép technikával. A következő szám helyét az énekkar töltötte ki; Kreutzer: Esti imája és Mecner: Ébredj magyar c. dalával. Az átmenet a két ének szám közt sikerült, a mi dicsőre méltó, mert a két dal ellentétes hangnemű.

A zárószám Radványi K. 3 felvonásos: *Mind hősök ök c. szindarab* volt. A szereplők közül kiemeljük Farkas Andort, Mendik Antalt, Trón Lászlót, Gidófalvy Elemért, Ludán Györgyöt és Olejár Mihályt.

De az összes szereplők ösztetanságát, játékosságot végig magas nívón vezette az élvezetes szindarabot.

A rendezőség a közönséget a felvonások között friss sörről látta el.

A kegyesrendi főgimnáziumban a tradicionális ünnepek sora egy újabb gazdagodott, amelynek megrendezése Kanszky Márton és Majoros Béla tanárok érdeme, akik számos alkalommal mutatták be a diákszobák és diáklelkek világát. De dicsőre méltó emlékezünk meg még egyszer a derék cserkészekről együttesen és külön-külön, akik nemes ambícióval tették kellemessé, értékes emlékeztetéssé az ünnepélyt.

Szabó János
 uri divat és egyenruha szabásában készülnek a legdivatosabb férfi ruhák a lehető legjutányosabb árban.
 Ref. bérpalota, a Nagytemplommal szemben

Ha elegánsan akar járni,
 vásároljon szövetet
Silberstein és Adlernél Kossuth-u. 2. (Városháza épület.)



— Mitől olyan zamatos a kávéja, Édesem?
 — Egyszerű: Csak UHU kávéval főztem.

Tornaünnepély a róm. kath. főgimnáziumban.

Tegnap délután tartotta meg a kegyes tanítórendi róm. kath. főgimnázium évvégi tornaünnepélyét a főgimnázium udvarán, a katonazenekar közreműködésével.

Az ünnepély felvonulással kezdődött; az összes osztályok résztvettek ebben a felvonásban, amely pontosságával, rendszerezésével, impozáns látványt nyújtott. Ezután a katonazenekar játszotta el a Himnuszot. Nőth Antal kar-nagy vezényelt személyesen, majd a tanulók szabadgyakorlati követeztek, amelyek többször tapsra ragadtatták a közönséget. A következő szám volt: gyakorlatok a korláton. I. lett Reinhardt László VI. o. tanuló, II. Mihálka VI. o. t. és a III-dik Bota VI. o. tanuló. Érdekesek és nem mindennapiak voltak az I. és II. osztály svéd-tornagyakorlati.

Súlydobásban első lett Göllner VII. o. t. 9.86 cm. dobásával, II-ik Lódy 7.94 cm., III-ik Schwaiger.

Távolugrásban I-ső Göllner 505 cm., II-ik Kohn 495 cm., III-ik Ferjencsik Ottó 490 cm.

Magasugrásban I-ső Göllner 151 cm., II-ik Némethy 146 cm., III-ik Doroghy 141 cm.

A játékversenyt svéd labdajátékban, amely az első és második osztály között volt, az első osztály lett győztes.

Staféta IV. és V. osztályok között. Győztes az V. osztály; a VI. és VII. osztályok között. Győztes a VII. osztály, azonban az eredményt megsemmisítették kiugrás miatt.

Az intézeti tornabajnok Reinhardt László lett; értékes kórvjutalmat kapott Mihálka Béla VI. o. tanuló.

A tornavizsga versenyszámai után Hogyor József, az intézet igazgatója, intézett beszédet az egybegyűltekhöz. Beszédében örömmel mutatott rá arra a haladásra, amely beállott e téren Auer Kálmán intézeti tornatanár alig egy évi agilis, az ifjúságot megteremtő működése nyomán, amit a közönség is megnyugvással tapasztalhatt. Ezért köszönetet mond Auer Kálmánnak, az intézeti tornatanárnak s az ifjúságot biztatja ezen az úton a további haladásra.

A díjak kiosztása után a Szózat zenéjével zárult az arnyagában egyszerű, de nagyszerűen megrendezett tornaünnepély.

Molykár ellen
 legjobban megóvja a Városházára berendezett legmodernebb Szörme megóvó intézet
Lipcsel szörmehez
 Bika épület, József kir. horgony u. 1.

Fizott juh bus
 egy kft-ó
24,000 kor.
 A mai naptól állandóan kapható:
 Szentanna-utca 38.
 Egyház-tér 10. sz. m.
 és a
 Simonffy-utca 2.
 a Lindencsford-357e
 műszárszékhelyen.

POLOSKA
 és svábbogár irtószer garantált minőségű, minden rovar 24 órán belül kiirt. Kapható igen jutányos árbaó
STERN festéküzletében
 Bikaival szemben. Telefon 856

Olvassa a Debreczent

Hirek

Csurka Istvánt nagy részvét kísérette utolsó útjára.

Tegnap délután temették el igen nagy részvét mellett az elhunyt Csurka István, iparos tanonciskolai igazgatót. A temetési gyászszertartás a Kossuth utcai ref. templomban kezdődött, ahol a gyászoló családon kívül igen nagyszámú és díszes közönség töltötte be a templom hajóit. Ott volt Márk Endre udv. tanácsos, Szt. Kun Béla egyet. tanár, Aczel Géza nyug. városi főmérnök, Németh Aladár ipartestületi elnök, az iparos tanonciskola teljes színi tanácskara, az Császárs (Cserenc) főfelügyelői tanácsnok, dr. Vitéz Sarkady Ferenc rendőrfelügyelő, az összes ref. tanintézetek képviselői s azon kívül az iparos és kereskedő világ több kiválóságai s temérdek közönség, aki Csurka István szak tudását tisztelték.

A gyászszertartás elején a Városi Dalegyet, melynek Csurka István évek hosszú során át alelnöke volt, — Mácsay karnagy vezetése alatt előadta a *Feltámadunk* kezdetű gyászdalt, szívemarkoló hatással, majd a *Te benned bízunk eleitől fogva* kezdetű zsoltár elénekése után *Szűcs György*, a ref. egyház aranydíjazott lelkesze mélyen járó imát mondott, — szavaiba pompásan belecsöve Csurka István egészen kivételes egyéniségét. Ima után a Városi Dalegyet egyházi gyászzenekereket adott elő.

A temetőben, a sírnál Vass Andor az iparos tanonciskola tanácskara nevében mondott gyászbeszédet. Utána Ormós Lajos tanító a Gönczy Egyesület nevében, dr. Ruzska István, a Városi Dalegyet nevében mondott szívemarkoló beszédet. Majd a Városi Dalegyet mélabus gyászdalát mellett Csurka István koporsójára ráhullott a sír sárga göröngye.

— **Lindenberger János prelátus névnapja.** Lindenberger János prelátus püspöki helynök tegnap tartotta névnapját. Ez alkalomból sokan keresték fel jókívánataikkal. Este a Szent László dalegyet és a Vegyeskar tagjai szerenádott adott tiszteletére.

— **Zöld tanácsnok szabadságon.** Dr. Zöld József városi tanácsnok nyári szabadságából e hó 23-ával két hetet igénybe vett. Távolléte alatt dr. Tatay Zoltán tb. tanácsnok helyettesíti.

— **Julius 4 én városi közgyűlés.** Debreczen város törvényhatósági bizottsága július 4 én közgyűlést fog tartani. A tárgysorozaton előreláthatólag sok ügy fog szerepelni, miután az őszi hónapokig a közgyűlés után nem lesz több s így az ügyosztályok minden elintézésre váró ügyet a közgyűlésre készítene elő. E közgyűlésen fog szóba kerülni a polgármesteri reprezentációs költségek ügye, melyet a napokban ismertettek.

— **Átvette a város a barakk-lakásokat.** Tudattuk már, hogy most van folyamatban országsszerte a menekültügyi hivatalok likvidálása. A városi tanács kiküldöttei június 15-én vették át a menekültek három nyulási barakját. E barakoknak többnyire menekült tisztviselők, vasutasok a lakói. Van köztük tanító is. Sőt van a barakktelepen iskola is. A környékbeli lakosok gyermekei járnak az iskolába. A tanácsi kiküldöttek megállapították, hogy a barakkokban nagy rend és tisztaság uralkodik.

Hirdessen a „Debreczen”-ben !!

Baláss Károly máv. üzletvezető ünneplése.

Házi-estély a máhely tépen.

Szombaton este igen meleg és közvetlen hangulatú estélyt rendeztek a MÁV Egyetértő Filharmonikus Zenekarának a tagjai. Az estélyen részt vettek a kitünöző zenekar tagjainak a családtagjai is; a MÁV üzletvezető-ség vezető férfiai, élén Baláss Károly üzletvezetővel, dr. Bruckner Károly helyettes üzletvezetővel, Banovits L. főfelügyelővel, Lutter főfelügyelővel Ungváry György felügyelővel; rajtuk kívül még többen a zenekar barátai, zenei életünk elitje köréből. Az összejövetel célja tulajdonképpen egy barátságos áldomásürités volt, a fényesen zárult zenei szezon befejezése alkalmából és egy részről egyúttal igen meleg bangulón, intím hatású koncerttől szöplő az, a zenekar által bemutatott darabok révén. más ol-

dálról meleg és őszinte, mély szeretettől áthatott ünneplésévé emelkedett a zenekar megteremtőjének — akinek szuggesztív, nemes egyénisége fúntartó leke az együttesnek ma s — *Balás Károly üzletvezetőnek, — mint az együttes elnökének.* A zenekar őszinte és meleg, ragaszkodó szeretetét dr. Ruzicska István felügyelő a zenei együttes igazgatója tolmácsolta, mélyen szántó, rendkívül meghatott, közvetlen szavakkal s a jelen voltak szünni nem akaró, lelkesedéssel ünneplték az őszinte szeretettel körülvevő elnököt. A késő éjszakai órákig maradt együtt a társaság a leghatásosabb hangulatban, a nagy éjszaka ide levezetőn, a színi műhelytelen grönvörösi parki-ban.

Súlyos következményekkel fenyeget a városi létszámapasztás jóváhagyásának késése.

Az elbocsájtott kisméretű ereket új veszedelem fenyegeti.

Nem régiben hírt adtunk arról, hogy a városi létszámapasztást még most se hagyta jóvá a belügyminiszter. A jóváhagyás még mindig késik, pedig — mint értesülünk — ha az ügyben a *legrövidebb időn belül fordulat nem következik be, a létszámapasztott tisztviselőkre súlyos következményeket idéz elő.*

A dolog ugyanis úgy áll, hogy a város által a tél folyamán végrehajtott létszámapasztást *Leucz Géza* és több törvényhatósági bizottsági tagtársa megfélembizte és egyes főbb tisztviselőket, mint *Aczel Géza*, *Kondor Kálmán* nyugdíjazása ellen irányult. A jóváhagyás végett a belügyminiszterhez felterjesztett létszámapasztást tehát ez a felebbezés követte a belügyminiszterhez.

Azóta sok hónap eltelt, de döntés sem pro, sem contra nem történt. — *Már pedig július 1-e az a határidő, melyre az egész ügynek tisztázottnak kell lenni.*

Az elbocsájtott tisztviselők ugyanis — kiknek igen nagy része a kistisztviselők sorából kerül ki — július 1-ig láthatók el illetményekkel. Ez időtől kezdve csak a végkielégítést, vagy a nyugdíjat kaphatják. De csak akkor, ha az ügy jóváhagyást nyer.

Legutóbb azonban még az a hír is elterjedt, hogy a tanács be fogja tovább szorgáltatni a hivni a több, *mint száz elbocsájtott tisztviselőt*, ha július 1-ig döntés nem érkezik.

A dolog tehát mindenképen különös. Azok az elbocsájtott tisztviselők — akik nem tudtak ez ideig más polgári pályán helyezkedni, elsajén katasztrófális helyzetbe kerülnek. Ha a város behívja szolgálatra a tiszt-

viselőket, akkor pedig azok kerülnek dilemmába, akik már más pályán elhelyezkedtek. Ha ugyanis bevonulnak szolgálatra, akkor e rövid és bizonytalan hivataloskodásért elvesztik új állásukat, ha pedig megtagadják a bevonulást, akkor nyugdíj, illetőleg végkielégítési igényüknek elvezése fenyegeti őket.

Az ügyet tehát közmegegyezésre csak az idejében megérkező jóváhagyás intézheti el. Mint értesülünk, a város minden lépést megtett a miniszteri jóváhagyás kifizetésére. *Felkérte dr. Hadházy Zsigmond főispánt a sürgelési akció támogatására, dr. Vass Károly tanácsnok pedig Budapestre utazott, hogy személyes közbenjárásával siettesse a hosszú idő óta húzódó, de most már égetően időszerűvé vált jóváhagyás kioszközését.*

Legszebb kalapok Frank Ed. né.

FEHÉRMENÜEK
Készítési és méret szerint
HERMANN és FRIEDMANN
Piac-u. 1. sz.
Bikával szemben.

LEGSZEBB ~ LEGOLCSÓBB ~ LEGJOBB
FÉRFIRUHA SZÖVETEK
csak
FELDHEIM DEZSŐNÉL (Piac-utca 67. szám) SZEREZHETŐK BE.

Cséplésre benzint, motorolajat, petroleumot és ásványolaj termékeket
gyári árban szállít **MAYER és MOLLER** olaj-, gépkecsés és vegy. debreceni telepéről ipari gyár r.-t. Budapest
A debreceni kirendeltség központi irodája **Ferenc József-ut (Piac-u.) 42.**
Telefon 7-77 és 13-34. Főnök **Hoffer Sándor.**

— **Évzáró ünnepély.** A keresk. tanonciskola ifjusági önképzőkör június 24 én, kedden d. u. fél 5 órakor tart a az intézet tornatermében (Piac-utca 8.) évzáró ünnepélyét a következő műsorral: 1. Himnusz. 2. a Vén cigány. Irta: Vörösmaitly M. s. avajja: Szehecs András III. o. tan. 3. Bes. éd. tartja: Szilágyi László III. o. an., az önképzőkör ifjusági elnöke. 4. Zeneszám. Hegedűn előadja Wallerstein László II. o. tan. 5. Az ifjusági vöröskereszt egyesületől beszámoló Vértesi Ferenc III. o. tan. 6. Horthv. Irta: László Sándor. Szavalja: Siposs Tibor II. b) o. tan. 7. Beszámoló. Tartja Székely Simon, az önk. fő. tanárelnök. 8. Irta: Irta: Zajzon Béla. Szavalja: Vörösmaitly M. s. avajja: Szehecs András III. o. tan. 9. Szóló. Irta: Irta: Zajzon Béla. Szavalja: Vörösmaitly M. s. avajja: Szehecs András III. o. tan. 10. Helyi hírek. Az igazgató beszámolója. A beszámoló és a beszámolóval az igazgató beszámolója.

— **Bosszantó sajtóhibák.** Vasárnap a pszámunkban bosszantó sajtóhibák csúsztak be. Egyik cím így szökött volna helyesen: *Pörének újra felvételét kéri Tisza István gyilkosa, ehelyett a következő értelműtől meg jelent meg, „Pörének újra felvételét kéri Tisza István.” A sajtóhiba névt. avató volt, de azért kötelességünknek tartjuk helyreigazítani: Ugyancsak sajtóhiba csúszott be a vezércikkbe, hol „narkotikum” helyett valami „narkotikum” értelműség volt szedve.*

— **A debreceni református tanítóképző intézet A. és B. gyakorlóiskolájában a beiratkozás folyó hó 27 és 28. napjain tartatik meg.** Az első osztályba iratkozók szülei kivételében az anyakönyvi kivonatot és a hiányzó oktatási bizonyítványt, a felsőbb osztályokba iratkozók pedig érettségijük nyereségüket hozzák magukkal. Az igazgató: **g.**

— **Meghalt Nagy János hajduszozáti tanító.** Egész Hajduszozáti körzétének őszinte részvéte mellett temették el Nagy János református tanító. A közkeveltségnek örvendő fiatal tanító egyik legszerettebb taga volt a Hajduszozáti intelligenciának. Nemrég vezette oltárhoz Márkus Sándor téglagyáros kedves leányát. A boldog házasságban élő embert gyógyíthatatlan betegség támadta meg és hosszas szenvedés után befejezte munkás életét. Fiait özvegye és rokonai gyászolják.

— **Gyarmatárak (kávé, tea, bors és rizs) kereskedők figyelmeztetése.** A Kalkereskedelmi Társaság Bizottság július 3-án és az azt követő napokon fegy. tárgyalni a fentit gyarmatárak második félévi behozatali kontingensnek flosztását. Ezen az ülésen a kamara is képviselést lesz s épen ezért a kamara főlhívja mindazokat a gyarmatárak kereskedőket, akik már kérelmeket benyújtottak, hogy érdekeiket mind a lehető legjobb érdekekkel megvédjék. Azokat pedig akik még kérelmet nem adtak be, azonban a kontingensben részesedni kívánnak főlhívjuk arra, hogy kérelmüket sürgősen adják be a kamara útján. A kérelmek beadásánál szüksége van a kamarnak bizonyos támogató adatokra. Így az illet. alaptárat ideje, forgalmának nagysága, békében is importeur volt-e az illető cég stb., azok az adatok, amelyeket a kérelmek tárgyalása során igen jól jól lehet használni.

— **Halálozás.** Debreczen egyik kölsmert cipésmestere Holes János hunyt el tegnap délelőtt, hosszas szenvedés után a belklinikán. Temetése ma délután 5 órakor lesz a belklinikai halottszobában, mely végosztálytáira a rokonokat és jóismerősöket e. uton hívja meg a gyászoló család.

x A tisztviselői szövetek kiosztása. Hosszas huza-vona után végre megkezdődik a tisztviselő ruházószövet kiosztása. Értesülésünk szerint minden tisztviselő, aki szövetilletményét megkapta, Sztepanov kiváló szabómesternél rendel belőle ruhát a Darabos-utca 44. sz. alatt,

— **Eljegyzés.** Somossy László nagy kereskedő és neje bakonyisági Závory Leona leányát Leonát eljegyezte cécerei és dancsói Kovács László vasnagykereskedő.

— **Békéffy—Brocs kabaré** szombaton és vasárnap este 9 óra körül két előadást tart a Bika dísztermében. Mindkét este teljesen új műsor. Boross Géza, Békéffy László, Szemere Gyula. Kondor Ibolya s az elsőrendű társulat több kiváló tagja a legjobb kabarészámokat adják elé. Jegyek a Bika portásainál.

— **Ellopott ruhaszövetek.** A vagonjárási közalkalmazott részére érkezett kedvezményes ruhaszövetből ismeretlen tettes betörés útján 8 millió korona értékű mennyiséget ellopott. A rendőrség erőteljes nyomoz.

— **A kishírlő balesete.** Könyves utca közelében volt a baleset. Szabó István kishírlős elgázolt a 10 s közből egy kővel, amely a kishírlőre esett. A megadott távolságot megfigyelve a kishírlős a baleset elkerülését remélte, de az őrlő bálnak élesben maradt.

— **Ha jó bort akar inni,** úgy keresse fel a Vadászúti vendéglőt Petőfi-tér 7. szám alatt. Kadarka literje 8000 K, faj rizling 10000 K, egri bikavér 10000 K, sör poharanként 3000 K. Figyelmes kiszolgálás. Salzer Sándor vendéglős.

— **Olasz módra készült makaróni,** frissen is kapható Barkó fűszerüzletében, Meszena-utca 1.

— **Rendőrségi hírek.** Szilágyi Ferenc máv. kovács belső zsebéből egy ügyes tolvaj kilopta a tárcáját, melyben 713 900 korona, továbbá liszt és zsirjegy volt. A rendőrség keresi a tolvajt. — Dragutinovics Rudolf Varga-utca 27. sz. alatti tímármester feljelentést tett amiatt, mert valaki 12 db bőrt ellopott tőle. — A feljelentést azonban vissza is vonta, mert kiderült, hogy a bőrök a pince másik részében mind megvannak.

— **Az Arany Bika gőz és kád-fürdő** állandóan nyitva reggel 6 órától este 7 óráig. Hidegvíz kúrhoz, gőzfürdők-höz havi és heti bérletjegyek igen mérsékelt árban válthatók. Tisztviselőknek, egyteleknek és intézeteknek nagy árengedmény.

„**Antisanol**“ izzadás ellen.

— **Az életunt elérte célját.** Megírta a minapában, hogy Ecsedy Erzsébet Péterfia-utca 40. sz. alatt lakó családleány szolgálati helyén marórtogot ivott. Súlyos sérüléseivel bevezették a belklinikára, ahol tegnap belső sérüléseibe belehalt. Tettének okát nem sikerült megállapítani.

x **Tűkőgyártás, üvegcsiszolás, régi tűkő újrajtése Sipkovits Béla üvegműipari vállalata Sziv-utca 14/15. Telefon 35—6.**

x **Minden vasárnap és ünnepnap PORTER SÖR-csapolás a Vasuti vendéglőben.**

Gyönyörű nyakkendők Frank Edéné!

Kölni vizek szappanok és puderek
bel- és külföldi illatszerek legolcsóbb beszerzési forrása a

„PARFUMERIE ILONA“
SZENT-ANNA-UTCA 1. SZÁM.
KÜLÖN MANICÜR.
Kölni vizek dekája 800 K-tól.
Egy kió egjobb minőségű szappan 20 ezer korona.

Bonyodalom a zsidó gimnázium körül.

A városi tanács nem adott helyet a felebbezésnek.

A debreceni zsidóhitközség elhatározta, hogy a Simonffy-utcai zsidó elemiskola épületét átalakítja a zsidógimnázium céljaira s ezért a mai egy emeletes épületre még két emeletet épített. Az építést elrendelő határozat meghozatalánál kevesen voltak jelen a hitközségi tagok közül s ebből kiindulva egyesek elhatározták, hogy megfelebbezik a határozatot. Azzal érvelnek, hogy a hitközség nem képes viselni azt az óriási terhet, amit az építés és továbbra a nyolc osztályu gimnázium fenntartása jelent. Különben sem tartják szükségesnek épen Debrecenben a gimnáziumot, ahol a középiskolák minden neme bőségben képviselve van már. S ezen súlyos érvekhez csatlakozik még az is, hogy egy ilyen éles felekezeti különválás és szer-

vezkedés a ma annyira fontos társadalmi harmónia megteremtésének rovására megy.

Nyolcvan hitközségi tag felebbezést nyújtott be a városi tanácshoz a zsidó gimnázium kibővítését kimondó határozat ellen azért, mert egyházi adó alakjában vetették ki a hitközségi tagokra az építkezés költségeit.

A tanács hétfői ülésében foglalkozott a felebbezéssel és megállapította, hogy a kérdés eldöntésére nem tartja magát hivatottnak, hanem arra egyedül a közigazgatási bíróság illetékes.

Érdekes, hogy a tanácsban is az a nézet alakult ki, hogy a nemzeti asszimilációnak nem jó eszköze egy olyan éles szeparálódás, de viszont a törvény nem ad jogot és módot a beavatkozásra.

Egy, a váci fegyházból kiszabadult betörő felakarta törni a Lőfkovits ékszerüzletet.

Nyolc helyen megfurta a falat. A vézscengő megzavarta.

Tegnap délután a véletlen vakmerő betörés elkövetésében zavart meg egy Debrecenbe lerándult betörőt, aki már a rendőrség őrizzében van. Az érdekes esetről s a vele szorosan összefüggésben álló eseményekről munkatársunk a következőket jelenti:

A Piac-utca 44. számú házban van Debrecen legrégibb ékszerüzlete, a Lőfkovits Arthur és Tsa cég üzlete. Az ékszerész-üzlet igen fényesen fel van szerelve és ha oda bejut zavartalanul a betörő, úgy onnan sok százezer forint értékű kincseket vihetett volna el. Az ékszerész-üzlet alatti pince helyiséget az Ullmann-féle fűszer üzlet tulajdonosa bérelti. — A pincébe a cég István nevű szolgálója tegnap délután 12 és egyegyed 1-ig fát hordott le. Ezt az időt aztán megragadta egy vakmerő betörő, aki a ház udvarának élénkségét felhasználva s leszközt az Ullmann-féle pincébe. — Ott aztán valószínűleg furdancesal a pince plafondját a szelvényeknél 8 helyen megfurta. Valószínű, ezeknek a lyukaknak a felhasználásával egy nagyobb részt akart a plafondon vágni, amelyen keresztül bejuthatott volna könnyen a Lőfkovits-féle üzletbe s ott, ha sikeresen elvágja a vézscengő zsinórját, úgy könnyedén szerint garázdálkodhatott volna.

A betörőt azonban megzavarta a különös véletlen. A Lőfkovits-cég üzlete ugyanis el van látva vézscengővel s ez a csengő, amikor nyitják vagy zárják az üzletet meg szólal s jelez élesen berregve az utcára is, az udvarra is. Így történt ez tegnap fél 2 és 2 óra között is, amikor a cég egyik belfeljárója nyitni akart, megszólaltak a vézscengők. Ez aztán annyira megzavarta a munkában levő betörőt, hogy az udvaron át elmenekült, azonban valaki a házban pontos személyleírást adott róla a cégnek, mely bejelentette az esetet a rendőrségnek. A rendőrségről detektívek szállottak ki a helyszínre és az időközben értesített dr Tóth Gyula

rendőrkapitány, a bűnügyi osztály főnöke is kiszállott a helyszínre, ahol a nyomozást bevezették. Kihallgatta a rendőrség a Piac-utca 44. számú ház házfelügyelőjének feleségét is, aki arról az idegen mesterlegény kinézésű egyénről — akit a déli órákban távozni látott — pontos személyleírást adott. — A helyszíni szemle után dr Tóth Gyula detektívet küldött ki a pályaudvarokra, hogy figyeljék meg nem-e akar elutazni olyan egység, akire a kapott személyleírás ráillik.

Háromnegyed 5 óra felé járt az idő, amikor az egyik detektív a nagyjálmódon egy olyan férfit talált a III. oszt. váróteremben, a kire ráillett a szóbanforgó személyleírás. Azonnal igazolásra szólították fel az illetőt, aki Bodor Gábornak mondotta magát és épen Bözörménybe akart utazni a legközelebbi vonattal. — Előállították Bodort a rendőrségnek, ahol megkezdték a kihallgatását.

Ennek során megállapítást nyert hogy Bodor Gábor a közeli napok egyikén jött Debrecenbe. Jelenleg állás nélkül van. Büntetve volt és csak nemrégiben szabadult ki a Váci fegyházból. Még arra vonatkozólag nem vallott, hogy ő követte volna el a betörési kísérletet.

Tegnap az esti órákban kivitték a helyszínre, ahol a Piac-utca 44. számú ház mesternének is megmutatták, aki felismerte benne a délután folyamán ott járt titokzatos fiatalembert. A rendőrségben azt hiszik, hogy a betörő valószínűleg Bodor, és hogy társai is vannak.

Tegnap este a rendőrség a Lőfkovits-cég üzlete elé rendőrszemet állított fel, azonkívül a Piac-utca 44. számú ház udvarára detektíveket helyeztek el, azonban lapunk zártáig még nem jelentkeztek a tettestársak.

Kávéházban, vendéglőben és a fodrásznál követelje a Debrecen.

Színház

A Csokonai-színház műsora:

Jun. 24.: Crampera—Bordy, tánc és A mikádó, japán operette.
Jun. 25.: A kis király. Operette. — Kovács T.—Unger I. házassági j. játéka.
Jun. 26.: A vasgyáros. Színmű. — Tisztviselő-est.
Jun. 27.: A kis király. Operette.
Jun. 28.: A vén gazember. Színjáték. Rózsahegyi Kálmán m. y.
Jun. 29.: Délután: Süt a nap. Életkép. Rózsahegyi K. mint vendég.
Este: A kis király. Népszínmű. Rózsahegyi K. mint vendég.

Kádár Böske vasárnap esti előadást.

Már szombat este, a Mikádó előadása előtt egy orvosi bizonyítvány nyil arról értesítette Kádár Böske a főrendezőt, hogy a vasárnap esti előadást nem játszhatja végig, mert betegsége miatt feltétlenül Budapestre kell utaznia. Egy ilyen lemondás mindig nagy szenzációt jelent a színház belső életében főként, ha a primadonna követi el. A receptre írt rövid bizonyítványt Kardoss Géza nem is vette egészen komolyan, sőt határozottan kijelentette a lemondás miatt idegessé vált közvélelén környezetének hogy „Kádár énekelni fog.”

Kádár Böske mégsem énekel vasárnap este, mert csakugyan Budapestre utazott. A reggeli gyorral egész véletlenül összetalálkozott direktorával, Kardoss Gézával, aki a miniszteri döntés előtt álló színelnöki nyári színházi állomás érdekében ment Restre.

Ennek dacára semmi baj, sőt műsorsváltás sem történt, mert Kádár Böske szerepébe Szabó Gizi ugrott be. Ezzel meg is mentette az előadást és a magára maradt Müller Mátyás helyettes igazgatót, akinek a primadonna lemondása nem a legkellemesebb meglepetést szerzett. Szabó Gizi próba nélkül, de annál szebb sikerrel, nagy minnall játszotta végig a Mikádót. Kádár Böske helyett és ebben a zenéileg értékesnek mondható operettben bebizonyította, hogy sokkal fölötte áll művészi képessége az eddigi szerepkörének. A Mikádó előadásán Szabó Gizi az egyik japán lány epizód szerepében lépett fel. A vasárnapi előadás eseményeihez tartozik, hogy ebbe a szerepbe a kis Will Böske ugrott be. A vasárnap esti Mikádó tehát az általános ki- és beugrások operettje volt. Ennek dacára az előadás minden zavar nélkül folyt le.

Sötét Balázs Nagyváradra szerződött. A súlyos betegségből nemrég felgyógyult Sötét Balázs a napokban elfogadta a nagyváradi színházgátló ajánlatát és leszerződött az ottani színházhoz. A példásan jó megjelenésű, rokonszenves fiatal színész a debreceni közönség kedvencé közé tartozott. Remélni lehet, hogy a megszállott területi Nagyvárad is hasonló módon megkedveli Sötét Balászt, aki szerelmes színész szerepkörrel írta alá szerződését.

Nagy az érdeklődés Kovács Terus és Unger István házassági jutalomjátéka iránt. Szerdán este A kis király operettet játsza a Csokonai színház, Kovács Terus és Unger István házassági jutalomjátékul. A színtársulat két kedvencének a zsúfolt házzal kíván a legjobbakat a közönség. A 10 százalékkal felemelt áru jegyek nagyrésze már elővételben elfogyott és a jelek szerint egy lelkes, közvetlen, kedves este lesz a színházban, ahol a két főszereplő utoljára lép fel — mint r ennyasszony és vőlegény. Egy

Kékkő, raffia, rézkénpor, kénlap
szőlőszeti cikkek, fűszer-, csemege- és gyarmatárak
legjobb minőségben kaphatók
Csanak József K. Rt.
fűszer- és csemegekereskedésében Piac u. 51. 101 éves cég. Telefon 70

banális közmondás szerint a boldogság kis gunyhóban is elfér. Most téved a közmondás Kováts Terus és Unger István boldogságához nagy ház, táblás ház, zsufolt ház kell.

A színházi iroda jelentései:

Kedden tisztviselő estben Mikádó. Tökéletes sikert aratott gyönyörű zenéjével humoros alakjaival a Mikádó japán tárgyú operett. Frenetikus sikert értek el a darab előtt Krampera Lona és Bordy Bella classicus plasztikai táncokkal.

Unger István és Kováts Terus házassági jujalomjátékukra „A kis király” operettére legyek már válthatók.

Tisztviselő estben kerül színre csütörtökön Claire szerében Halasi Mariskával Ohnet György hervadhatatlan „Vasgyáros” színműve.

Rózsahegy Kálmán szombat és vasárnapi vendégjátékaira legyek már válthatók.

Metear-mozgó.

Csütörtökön „Karnevál gyermeke” nagy attrakció! a Titkok háza főszereplőivől. Előadások 5, 7 és 9 órakor. Vasárnap az „Órszem” Petrovichal.

Sport

A DUE sportünnepélye.

E legfiatalabb sportegyesület agilis vezetősége ismét gondoskodik a vízisport kedvelőinek egy élvezetes mulatságról, melyet vasárnapoz egy hétre a Vértessy-féle strandfürdőn rendez. Az előkészületek már igen előrehaladott stádiumban vannak s rövidesen már a részletes programot is közölhetjük. Ez ünnepélyen fogják a Tisza északi partján vízisport bajnokságát is eldönteni, ugyancsak az egyesület hölgy tagjai által készített zászlókat felavatni. Lesz többek között „Kacsafogás vízben”, „Hordó lovaglás”, „Hölgyek evezőversenye” és hasonló mulatságos dolgok. Az ünnepélyre külön vonat fogja a közönséget ki- és visszazárolni. A zenét a helybeli katonazenekar szolgáltatja s az ünnepélyt befeljáró kabarén a műkedvelő szereplőkön kívül a Csokonai-színház művészcsoportja is részt vesz.

Befejeződött

a keletmagyarországi labdarúgó terület bajnoksága. Az első hely kérdése már hónapok óta biztos volt a DVSC-nek, véglegesen 7 pont előnnyel nyerte meg. A vasárnap a kiesés, illetőleg az I. osztályba való bekerülés dönt el a NyTVE—KSE, illetve a két alosztály győztes a KTE—DMTE mérkőzésekkel. A KSE kiesett, viszont a KTE bekerült az I. osztályba.

BAK—DTE 2 : 2 (2 : 1.)

A BAK egy-két tartalékkal állott fel, a többiek többet várt a közönség. A DTE-n Kaiser-Szamek baloldal volt most is a legjobb, megértő játékkal sok szép akciót hajtottak végre. Az egész csapatból általában a támadósról tetszett, a védelem kissé bizonytalan még. Mérő „lámpaláza” nehezen működik. A vezető gólt a DTE szerzte. Neumann bíráskodásával kellemes derűbe hozta a közönséget.

KTE—DMTE 3 : 2 (2 : 2.)

Meghosszabbított mérkőzésben a gyengébb kisvárdai csapatot juttatta a szerencse az I. osztályba. A DMTE-től többet vártunk, elidegeskedtek a rájuk néző annyira fontos mérkőzést. Jó bíró volt Sugár.

NyTVE—KSE 2 : 1 (0 : 1.)

A KSE ezzel a vereségével kiesett az I. osztályból. A mérkőzés végig heves és változatos volt, a vezető gólt a KSE érte Gerő révén, de a NyTVE a második félidőben Guilmann és Deák góljaival eldönti a mérkőzést, egyben a KSE sorsát.

DVSC—Ny Törékvés 4 : 1 (2 : 1.)

A Törékvés meglepetészerűen kemény ellenfele volt az eleinte könnyen játszó bajnokságnak. A vezető gólt is a Törékvés érte el Binder kiszökéséből a Vasutas hátvédök hibájából. A Vasutas Polariaty szép lövéséből egyenlített ki, majd Vampetics fejésével vezet. A második félidő első 20 percében a DVSC csatársor szemképrázatos szép játékokat mutat, ami két fejes góllal nyer kifejezést. Ezután az iram visszasiklik, a Törékvés is lábra kap, Pálfi szép lerohandóságát csindli, de előn-

A Vendég-utcán a kanálisban egy gyermekhullát találtak.

Napokkal ezelőtt Váry Zsigmond kanális tisztogató a Vendég-utcán dolgozott az utcai kanális vezetékén. Amint rendes munkáját elvégezte, egy öreg „Károly bácsi” nevű egyén azt jelentette neki, hogy a Vendég-utca egyik házában a kanális eldugult, nincs lefolyása és segítséget kért. — Váry elment az öreg emberrel a jelzett udvarba, ahol az egyik kanális tisztító-horoggal a kanális nyílásában kotorászni kezdtek. Amint így a kanálisban dolgoztak, legnagyobb meglepetésükre a tisztító-horoguk egy tárgyban megakadt. Mikor azt kiemelték, szinte elborzadtak, a kanálisból egy ujszülött gyermekhul-

la került elő.

A házbeliek rendőrt hívtak, aki az esetről jelentést tett a rendőrkapitányságnak. Mindezeidig azonban nem sikerült megállapítani, hogy az ujszülött miképpen került és főképpen ki által került a kanálisba.

Mint értesülünk azon az udvaron lakik egy pár, akik rokonságban állnak azzal az asszonnyal, aki a minap Balmazújvároson állítólag tiltott műtét vagy kora szülés következtében elhalálozott. Ezt az elhalálozást összefüggésben levőnek látják e titokzatos esettel. A nyomozás folyik.

Négy évi fegyházra ítélték a Debreczenben történt sorozatos betörések tettesét.

Tizenegy betörést követett el. — Mindent beismert.

Nem is olyan régen történt, hogy egymásután kifosztották Debreczen és a nagyobb vidéki városok jelentősebb cégeit. Akkor még senki sem gondolta, hogy ezeket a betöréseket egy és ugyanaz az ember követi el — aki még gyerekzsámba megy és alig 19 éves. Mindezen betörések tettese Kovács Sándor, molnár tanonc és géplakatos segéd volt, kit rövidesen elfogtak.

Kovács Sándor bűnügyében tegnap tartott főtárgyalást a Kohárytanács. Kévéssel 9 óra után láncosörögés hallatszik; mindenki várakozva figyel. Beesett arcu, sápadt, vézna, ijedt szemű gyermek. De típus. Kiugró homlok, előrerugó hegyes áll. Megkezdődik a kihallgatás. Mindent beismer.

Kovács Sándor a nyíradonyi malomban volt tanuló. Dolgozni soha se szeretett. Ott lopja társait, miért kiteszik a szűret. Lop, javítóba kerül de onnan is megszökik. 1923-ban bejön Debreczenbe és ezzel kezdődik az ő bűnlajstroma. Ugyanis be akar törni a Hatvan utca 15. sz. alatt levő fűszerüzletbe, de a helyiséget eltévesztve a borbélyműhelybe tör be és onnan egy hajvágógépet és két borotvakést lopott el.

Néhány nap múlva behatol Kiss Sándor cipész-üzletébe, ahonnan 400 koronát emelt el.

1924 márciusában ugyancsak Kiss Sándorhoz tör be, ahonnan 2 pár cipőt és egy dohánydóznit visz magával.

Április 8—9-ike közti éjjel behatol Kontsek Géza fűszerüzletébe, ott jömlakik és 9—10-ike közti éjjel ismét visszamegy, de ezuttal sem hoz el semmit, csak jól lakmározik.

Április 10—11-ike közti éjjel betör Ladányi puskaműveshez, ahonnan 4 pisztolyt és 163 darab töltényt emel el. Tulajdonképpen nem ide akart betörni, hanem az Adorján cég raktárába, de itt is eltéved és így jut be a fegyverüzletbe.

zösködte a kintülő jó helyzeteket. A DVSC egy szabályos gólját Bródy, kit a nyíregyházi közönség áurván megtámadott, nem adta meg.

DVTK—Csabai AK 2 : 1.

A „legjobb vidéki csapat” címért folyó küzdelemben az északi kerület bajnoka a DVTK megverte a déli kerület bajnokát a Csabai AK-ot Diósgyőrött, így a jövő

Majd betört Péntek Gáborné trafik üzletébe, ahonnan nagy mennyiségű dohányt vitt el.

Azonkívül Weisz Arturné fűszerüzletébe, ahonnan nyálánságokat, cukrot, csokoládét, tésztafát lopott el. Itt majdnem rajta vették, mert a házmester észrevette s csak futással tudott megmenekülni.

Betört két izben a Csillag csemege üzletébe is, majd megkísérelte a bejutást Szász György dohánytözsdejébe, de nem sikerült. Később átrándult Nyiregyházára is, ahol a nagytrafikba tört be. Innen elvitt 1.400.000 koronát, kulcsokat, két bőrcéget. — Másodszor is betört ugyanide, de akkor csak 5000 koronát lopott el.

Ellátogatott Szoboszlóra is, hol ellopta a mozból a dinamót, amit villanyfürdő akart átalakítani. Vissza jön Debreczenbe, a dinamót itt rejti el az erdőben, amin azonban rajta veszt, mert elfogták.

Mindezeket a vádlott egykedvű, cinikus nyugodtsággal adja elő, biztossan, csak itt-ott akadozva.

Az ügyész, dr. Kádár István vádbeszédében kifejti, hogy egy ilyen fiatal és nagy bünyőzt, csakis szabadságának hosszabb elvesztése tudja megjavítani s ezért kéri a törvényszéket, hogy a lehető legsúlyosabb büntetést szabja ki Kovácsra.

Viszont a védő, dr. Neufeld Sándor azt mondja, hogy a börtön csak iskola volna a vádlottnak arra, hogy még nagyobb gonosztevő legyen s ezért enyhébb büntetést kér, de utólagos javítóintézetet is.

A bíróság hosszas tanácskozás után így ítelt:

A vádlottat 4 évi fegyházzal sújtja, azonkívül 5 évi hivatalvesztésre és politikai jogainak 5 évre való felfüggesztésére ítélte. Ha kitölti, javítóintézetbe kerül.

Kovács egykedvűen, unottan hallgatja végig az ítéletet, majd felebbezett jelent be. Az ügyész is felebbezett súlyosbításért.

vasárnap a DVSC-vel kerül össze Debreczenben a DVTK.

Magyar atlétikai bajnokságok

második napja sem hozta meg a kívánt eredményeket. Sulydobs Bedő 13:74 m. 100 m. Gerő 11 mp. Magasugrás Gáspár 186 cm. 110 m. gát. Muskát 16:5 mp. Diszkoszvetés Toldi 42:76 m. 400 m. síkfutás Karunczy 50:4 mp.

Mindenki ide figyeljen,
elmult a szezon,
árainkat leszállítottuk
15%-al
Jó, tartós férfi
vászon öltöny
340.000 K.
Gyapju szövet
öltöny
620.000 k.
Füu mosó öltöny 120.000 K.
Mosó férfi nadrág 98.000 K.
Zsakett nadrág 160.000 K.
Tavaszi férfi felső 420.000 K.
Gyapju férfi öltönyök az
O. K. A. B. által ki-
bocsájtva 525.000
takarék korona.
Tisztviselő és főiskolai hallgató-
urak bevásárlást bonyolít

Garai és Testvére
férfi ruhá
nagy áruháza
és irti szabósága
Bika szálló épület.

FEST Lengyel MOS
KELMEFESTŐ
Kihagátalanul mindennemű ruhát
Csapó-utca 28. és Csapó-utca 95.

**Dacára a takarékos korona
emelkedésének, árainkat
nem emeljük, avdözödjön
meg róla!**

**Vágja ki! Tegye el!
Őrizze meg!**

**Megkezdődött
a Nagy Tavaszi Vásár!**

**Ha ezt a hirdetést
felmutatja**

15%

kedvezményben részesül a:

**HAJDUSÁGI
FÉRFIRUHA
ÁRUHÁZBAN**

ahol dus választékban kapha-
hatók tavaszi férfi és fiu-
felöltők a legújabb divat
szerint.

Vászon öltöny 280,000 K-tól
Vászon nadrág 95,000 K-tól
Luster saccó
mellény . . . 520,000 K-tól
Öltönyök . . . 580,000 K-tól
Csikos nadrág 125,000 K-tól
Angol felöltők 480,000 K-tól

Mérték utáni rendelésekre
dus választék divatos
ujdonosságokban.

Piac-utca 67. sz.

Minden családnál nélkülözhetetlen!

**Vászonhét
STARK-nál**

Piac-utca 7. sz.

Sikerült egy nagyobb tétel árut vennem, amit T. vevőimnek
gyáriárban rendelkezésükre bocsátok.

Ár a m:

84 cm. széles kalotaszegi vászon	16,900 K
84 cm. prima függöny és ágysterítőre	18 500 K
84 cm. egész nehéz la	24,800 K
82 cm. mosott schiffon	21,500 K
4/8 versenyvászon	22,500 K
82 cm. Hollandi vászon	22,500 K
82 cm. Buzavirág vászon	26,500 K

**DEBRECENI ÜVEGCSIZOLÓ és TÜKÖR-
ÁRUGYÁR, ROTHMANN ADOLF**

Debrecen, Csapó-utca 19. Telefon 13-01.
Készít mindenféle tüköröntést és csiszolást. Használt tükörüveget vesz.
Tanulókat fizetéssel felvesz.

Szilágyi Jenő pénzkölcsönt közvetítő és
értékpapír kereskedő iro-
dája 18960 és 13068 számú
iparengedélyek alapján.

Debrecen, Csapó-utca 19. Telefon 5-66.

BEJEGYZETT KERESKEDŐKNEK és ipari vállalkozóknak, valamint
gazdálkodók részére előnyös feltételek mellett közvetítünk pénzkölcsönt rövidebb
és hosszabb időtartamra.

MAGÁNTÖKÉK KIHELYEZÉSÉNEK közvetítését vállalom és azokat
teljes garancia mellett kihelyezem. Hosszabb időre szóló tökéik kihelyezésénél
kívánatra a kamathozadék tényleges buzába is átvehető.

TÖZSEI MEGBIZÁSOKAT LEBONYOLITOK, helyi takarékpénztárak
és bankok részvényeit bármilyen mennyiségben veszek és eladok. A helyi érté-
kek napi árfolyamát bárkinek is felkérésére díjmentesen közlöm.

ÜGYFELEIM megbízásából előnyös feltételek mellett nagyobb előleg köl-
csönöket közvetítünk olyan ékszer, arany és ezüst tárgyakra, amelyeket nálam bizományba elhelyeznek

Általában el van ismerve

hogy a legelegánsabb, legszebb

NŐIKALAPOK

A RÓZSA ÁRUHÁZBAN

szerezhetők be!



Az új vámtarifa esetén az árak csak drágábbak lesznek, így mindenk
érdeke, hogy fedezze **Női kabátok, ruhák** leszállított árban
szükségletét. árúsítatik.

Téli szezonból visszamaradt velour kabátok, hoák olcsó árban kaphatók!

**Utcai és alkalmi ruhák
festője és vegytisztítója**

BIRÓ

Arany Bika. (Mozli bejárat.)
Finomabb ruhadarabokat felelősséggel vállal

Ha elegánsan akar öltözködni keresse fel az uri tár-
sadalom legolcsóbb **PISKOLTY**, **uri szabó üzletét.**
KOSSUTH-UTCA 58. SZÁM. — Szöve-
tek, katonacikkek legolcsóbb árban

APRO HIRDEZESER

ELSŐRENDO károitos Szabó József
Varga-utca 1. Szent Anna-u. sarok. Kész
hencserek raktáron.

Olcsó kölniviz! Míg a
kész et
tari!

MELEG Elida Kölniviz 8740 K 10 GRAMM
Essenz „ 11700 K K Ö L N I
ELLEN! Orosz „ 12500 K 1500 K-10
Üdítő **Forgalmi Illatszertár** Piac-
arcápoló 21 sz.

ELCSERÉLNEM egy szoba, konyha,
speizból álló lakasomat hasonlóval. Csil-
lag-u. 15.

HENCSEREK, plüss, szövet, bő,
vászon, diványok, afrik lőszór mat-
racok, szalon és bőrgarnitúrák. ké-
szen kaphatók Debreczenszky kár-
pitosnál, Haiköz 8. Javításokat ju-
tányos áron vállalok.

OLCSÓ és jó paplanok csakis-Szilágyi
Józsefné paplan varrodájában készülnek,
Homokkert, Szabó Kálmán-utca-8. szám.

ARANYAT, ezüstöt, brilliánsat, hamis
fogat legmagasabb árban
VESEK.

STEINER MIHÁLY Hatvan-u. 2. 1-ső em.

TANULÓT középiskolából fel-
vesz **Mentze Henrik.**

RÉSZEFTFIZETESRE. Pálintka-fő-
mosó- és lekvártőzőstök legolcsóbban
kaphatók részlefftizetésre is Mándoki ré-
művesnél Debreczen, Arany János-utca 13.
sz. alatt. Telefon 12-42.

Sikerült

ismét egy nagyobb tétel-
árut beszereztem a **legno-
mabb pipere** (angol, mandula-
ibolya) Klein, Schön stb. elő-
rendű márkaszappanokból, melyek
a mai naptól kezdve ismét

reklám árban
árúsítok kilogrammonként
49.000 K-ért

Legújabb, szenzációs reklámom-
**1 kg prima szegedi hási-
szappan**
17.000 K

Fürdőszappák raktáron!

**HORVÁTH SÁNDOR „ELITE” REKLÁM-
SZERTÁRA** Piac-utca 64. szám.

Tudomásomra jutott,

hogy a tisztviselő urak
megkapták szövegeiket. —
Tekintettel a mai nehéz
viszonyokra, ezen öltö-
nyöket is tetszés szerinti
havi részlefftizetés
mellett készítem.

TEGDÉS JÁNOS,
Debreczen, Péterfia 42.

9797-9826-10382/1924 II.

Árverési hirdetmény

Debreczen sz. kir. város tulajdonát
képező „Tornyos“-tanya elnevezésű
723. k. h. 02 négyszögöl területű
földbirtok a városháza kistanács-
termében 1924. évi június hó 27-én
délután 9 órakor utóajánlat kirá-
rása mellett megtartandó nyilván-
nos árverésen 1924. évi október hó
1-től 1936. évi szeptember hó 30-ig
terjedő 12 évi időtartamra bére-
fog adni. Árverési feltételek a
Tanács gazdasági ügyosztályánál
megtekinthetők.
Debreczen, 1924. évi június 16-án.

Városi Tanács.